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Oépata otnv Madnpatirng Aoyiky

1. Atvetai n pdtaon @ : (AAB) — T)ANAA(-B —T).
a. Na Bpebei n avtiotoxn ouvoloBewprntiky poper) mg ¢
B. Na 6e1x6ei pe duabikn) emiduon ou @ Fr I

2. Eival yveoto ot ortowadrnote npotaon o eivatl Aoylkd 1006Uvapn pe pa mnpo-
taon oe 81adeUKTIKY Kavovikr Hopdrj(AKM) kat pe pia mpotacrn o OUSEUKTIKY
Kavovikr) popdn(ZKM). Na ypagein o := ((A — B) — A) — A) oe AKM xat
oe ZKM Kat Xprotpornoloviag autég va egetaotel av eivat enaAnOevoyn).

3. Na kataokeuaotel évag onpavikog riivaxkag pe kopugn Y((A — B) «—— (AV
B)). Xpnowonowviag tov napandve mnivaka va Bpebel pia extipnon aAnbeiag
ou Srayeudet v 600sioa pdtTacn) Kat pia AAAn mou v enaindevet.

4. Zinv Aoyiky tov Katyopnpdiev 10XUouv 01 TapaKAT® OUVENTAY®YES
(Vz)p Vv (Vr)o — (Va)(é V o) xar (Fy)(Va)r — (Va)(Jy)T

alAd dev 1oxUouv avia ot avtiotpogeg ouvenaywyes. Na kataokeuotouv 6o So-
BEG(epunveieg) Kat tpetg TUIOL @, 7, T otig £101 wote va MHN 1oxUouv ot avtiotpodeg
OUVETAYDYES.

5. Na ypageti eva ipoypappa os Prolog mou va anogaociel av

a. éva &edopévo onpeto (a,b) Bpioketal 010 £0OTEPIKO £VOG KUKAOU He KEVIPO TO
onpeio (¢, d) xa1 axtivag r

B. tpia onueia pe ouvietaypéves (z1, Y1), (T2, y2) kat (x3,ys3) eival ouveubeiaxa.
INa 1o gpompa B. vmevOupiloupe o6t o Prolog n Swaipeon exkppadetatl pe 1o
oupBodo / kat 1 wotnta petaly duo aplOunUKOV ekPppaocswv A; xat As pe
Al == Ag.

Xpovog e&étaong: 3 vpeg. Ta 9épata eivat 10oduvapa.

Kajn enuvyia!

O &16agag

Xapdfaurnog Kopvdpog



